

AÑO XXII.—NÚM. 6209

22 DE FEBRERO DE 1882.

REDACCION, MAYOR 24.

EL ECO DE CARTAGENA

Miércoles 22 de Febrero de 1882.

EL CARNAVAL DE NIZA.

—0—

La comisión organizadora del Carnaval en Niza ha conseguido combinar un programa de inauditas locuras, que durará una semana. El Carnaval de 1882 excederá en maravillas á cuanto pueda desear el más aficionado á divertirse.

La comisión ha cumplido concienzudamente su cometido, y la fiesta será magnífica, prestando su concurso el mar.

Unaimensa chalana, magníficamente adornada, empavesada y alumbrada por más de mil faroles, se presentará al frente del paseo del Mediodía, viniendo de alta mar, y llevando á bordo al Carnaval y su alegre comitiva. A las ocho de la noche se efectuará el desembarque.

Cien mil espectadores aclamarán al nuevo rey, que saltará en tierra al estruendo de las salvas de artillería, de los fuegos artificiales, de las músicas y de las detonaciones de todas clases. El rey Carnaval se sentará en una carroza triunfal, maravillosamente adornada, precedida, rodeada y seguida por millares de más caras, músicas y grotescas cabalgatas, dando en esta forma un paseo por Niza.

El trayecto de la comitiva se efectuará por las calles más céntricas y más anchas, dirigiéndose hácia la estación del ferro-carril; á la que irá á morir la hermosa Avenida de Niza. En la extremidad de esta Avenida, que atraviesa la vía férrea, se concentrará la comitiva, ejecutándose en este alto conciertos, coros y salvas de artillería, y una vez terminada esta parte del programa, volverá á recorrer la Avenida la procesión carnavalesca.

Este último paseo será el más brillante, porque el aspecto de este desfile será mágico.

La Avenida de la estación del Norte en una extensión de 700 metros estará alumbrada por las luces de Bengala, los mecheros de gas y los faroles venecianos. Todos los balcones estarán iluminados, y aquellas mil diversas luces palidecerán por la proyección eléctrica que precederá al fantástico cortejo.

Al llegar á la plaza Massena, que es la gran plaza central, la comitiva, rodeada por la multitud y por los locos bailes de millares de máscaras, hará un nuevo alto. Continuando después su trayecto por los muelles, los boulevares y las calles de la ciudad antigua, se detendrá y se disolvió la comitiva enfrente de la prefectura. Será una noche brillante y maravillosa, que podría figurar en

uno de los cuadros de las «Mil y una noches.»

Desde el 14 al 21 de Febrero cada día tendrá su locura. Está prohibida la famosa batalla de los «Confetti», asalto de proyectiles que ensuciaban á los combatientes y que daba lugar á escenas de violencia. En el próximo Carnaval será reemplazada por las batallas de flores. Este será el ramillete del último día de la fiesta.

Todas las poblaciones próximas á Niza organizan también sus fiestas. En Cannes, Antibes, Mónaco y Menton han votado los consejos municipales créditos especiales para dar á los regocijos de Carnaval los mayores atractivos posibles, y cada estación de invierno hace lo posible para sobrepasar á su rival con la magnificencia de sus fiestas.

MARINA.

Resoluciones tomadas por este Ministerio.

Destinos: Comisario del Hospital de San Carlos á D. Antonio Riera y Raigada.

Instancias: Se remite á la Habana la del Contador de navio D. Rafael Carrasco en solicitud de la Medalla de la campaña de Cuba.

Destinos: Se cambia de destino á los capitanes D. Camilo Martínez y D. Ramon Aleman, disponiendo para el primero de eventualidades al apostadero de Filipinas.

Se remiten nombramientos de Alférez para D. Manuel Ruiz Gressi, y de Teniente y Alférez respectivamente para D. Luis Mesias y D. Juan Ramos.

Se remiten á Cartagena patentes de Médico mayor para D. Luiz Gutierrez Gamba y otra de primer Médico para D. José Martí.

Id. id. á Cádiz de primer Médico para D. Agustín Navarro, y nombramiento de segundo para don Salvador Guinea.

Id. id. á la Habana de Médico mayor para D. Francisco Muñoz, y de Practicante para D. José Bércia.

Al Ferrol se remite nombramiento de primer Practicante para D. José Serrano, y de segundo Médico para D. Antonio Anton, y cédula de Cruz roja del Mérito naval para D. Euri que Cardona.

CRONICA.

Los bailes de máscaras del Casino y Atenéo, brillantísimos, más si cabe que la noche del domingo.

Los salones rebosando alegría por los cuatro costados.

No podrán quejarse los aficionados.

Solo falta el de Piñata, como digno remate al Carnaval.

Y aún que parece hay sus dudas respecto de si se realizarán ó nó, para nosotros que habrán de llevarse á efecto.

Por que ¿qué se diría de vosotros «jóvenes disponibles» si dejaran pasar en blanco esa noche?

Adelante y no desmayar, caballeros.

Ayer tarde, última de Carnaval, y á semejanza de la primera, lucía el sol en toda su belleza; de ahí que la carrera se hallara bastante animada, notándose mayor número de más caras que antes.

Lo que más llamó la atención de todos fué una bien combinada mas carada, alusiva y con notorio sabor de actualidad y aun de carácter local, que dió mucho que reir y no poco en qué pensar.

Y efectivamente, los iniciadores y realizadores de la idea, no dejaban de tener razón en los efectos que la causa de ella ha de producir.]

Por la noche hasta después de las once, no se podía transitar, materialmente, por la calle Mayor, tal era la afluencia de gente que con gran bullicio se despedía del Carnaval.

En los ejercicios espirituales, que han de tener lugar, como de costumbre, los cinco primeros viernes de la próxima Cuaresma en nuestra Santa Iglesia Catedral, será orador el Dr. Sr. D. José Rizo Lopez, cura de esta parroquia.

No pudiera haberse hecho mejor elección.

Ayer tuvimos el gusto de escuchar al joven presbítero Sr. Catá, que hizo uso de la palabra desde la sagrada Cátedra en la Iglesia de la Caridad. Su discurso versó sobre la idea de la muerte; de correcto y elevado estilo, desarrolló perfectamente su tema, dejando altamente complacido al auditorio.

El Sr. Catá es un joven que promete, y que indudablemente ha de adelantarse mucho en la carrera del púlpito, á medida que vaya perdiendo el temor que todos sienten al entrar en ella.

Hemos tenido el gusto de ver en nuestra redacción á «La Propaganda liberal», diario democrático monárquico que ha comenzado á publicarse en Madrid.

Deseamos al colega larga vida agradeciéndole mucho su visita.

Por el Ministerio de Marina se ha dispuesto que se proceda en ésta capital de departamento á la composición del armamento del primer Batallón expedicionario á la Isla de Cuba.

Dice «El Correo.»

«No deja de haber algunas dificultades en Madrid para el cobro de la

industrial, pero se van venciendo por el ejemplo de los comerciantes más influyentes, y por la presión de la opinión, que no está, en manera alguna, con los que resisten el pago.»

¿Pues no habíamos quedado en que la recaudación se hacia sin la «menor dificultad?»

¿Sabremos á que atenemos?

Del penal de esta Plaza, se ha fugado en la noche de ayer, uno de los confinados que estaban extinguiendo condena en el mismo.

El Juzgado á quien se dió conocimiento enseguida, entiende en el asunto.

En breve se publicará la convocatoria para proveer varias vacantes en el cuerpo jurídico militar.

«La Gaceta» ha publicado la convocatoria para proveer por oposición siete plazas del cuerpo de telegrafos, dotadas con el sueldo anual de 2500 pesetas, y el programa de los ejercicios y materias que comprenden.

Nueve excelentes grabados contienen el núm. 9 repartido últimamente de la «Ilustración Española y Americana.»

Esta publicación es seguramente la mejor que de su índole ve la luz pública en España.

Recomendamos su adquisición.

Ocupándose «La Correspondencia» de un artículo de «El Globo» en el que se propone se ponga al frente del Ministerio de Marina un paisano; para el desarrollo de nuestra armada nacional dice lo siguiente:

«Nuestro colega olvida que para tener una gran armada, base del desarrollo de una política colonial y mercantil, se necesitan mucho dinero y una gran consignación en el presupuesto.»

Es verdad, pero si en vez de crear destinos con pingües sueldos y aumentar otros, y si el actual Ministro de Marina, hubiera demostrado la misma energía que algunos de sus colegas, con seguridad se habria encontrado recursos para el efecto.

Se ha dispuesto por la dirección de Aduanas que se aforen por la partida 22 del arancel las balanzas de mostrador sin patillos, en cuya composición predomina el hierro fundido.

Anoche obsequió la Sociedad lírico dramática «Martinez Monroy», á sus socios, con un brillante baile de máscaras, en el que reinó la más franca alegría, quedando todos sumamente complacidos de la celosa junta directiva, á cuya iniciativa es debida la organización del baile.